
⑤施設サービス利用者調査

対象の方が事情により回答できない理由
1. 退所・退院等 3 ( 5.6)
2. ご本人の意見を確認できない 42 ( 77.8)
3. ご家族の意向 3 ( 5.6)
4. その他 6 ( 11.1)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 54 ( 100.0) 0

問１．この調査票はどなたがご記入されますか
1. あて名ご本人 37 ( 14.1)
2. あて名ご本人の家族 198 ( 75.3)
3. 施設等の職員 1 ( 0.4)
4. その他 4 ( 1.5)
5. 無回答 23 ( 8.7)

合  計 263 ( 100.0) 0

問２．あなた(あて名ご本人)の性別
1. 男性 74 ( 28.1)
2. 女性 183 ( 69.6)
3. 無回答 6 ( 2.3)

合  計 263 ( 100.0) 0

問３．あなたの年齢(平成28年11月１日現在)
1. 54歳以下 2 ( 0.8)
2. 55～59歳 3 ( 1.1)
3. 60～64歳 4 ( 1.5)
4. 65～69歳 6 ( 2.3)
5. 70～74歳 10 ( 3.8)
6. 75～79歳 22 ( 8.4)
7. 80～84歳 51 ( 19.4)
8. 85歳以上 159 ( 60.5)
9. 無回答 6 ( 2.3)

合  計 263 ( 100.0) 0

問４．あなたの現在の介護度はどれですか
1. 要支援１ 6 ( 2.3)
2. 要支援２ 4 ( 1.5)
3. 要介護１ 31 ( 11.8)
4. 要介護２ 33 ( 12.5)
5. 要介護３ 46 ( 17.5)
6. 要介護４ 60 ( 22.8)
7. 要介護５ 75 ( 28.5)
8. 無回答 8 ( 3.0)

合  計 263 ( 100.0) 0

問５．あなたがお過ごしになっているのはどの施設ですか
1. 介護老人福祉施設(特別養護老人ホーム) 68 ( 25.9)
2. 介護老人保健施設(老人保健施設) 59 ( 22.4)
3. 介護療養型医療施設 19 ( 7.2)
4. 有料老人ホーム(特定施設入居者生活介護) 56 ( 21.3)
5. グループホーム(認知症対応型共同生活介護) 23 ( 8.7)
6. その他 26 ( 9.9)
7. 無回答 12 ( 4.6)

合  計 263 ( 100.0) 0

問６．現在の施設に入所されてどのくらいですか
1. 半年未満 30 ( 11.4)
2. 半年以上１年未満 31 ( 11.8)
3. １年以上２年未満 55 ( 20.9)
4. ２年以上３年未満 50 ( 19.0)
5. ３年以上５年未満 48 ( 18.3)
6. ５年以上 36 ( 13.7)
7. 無回答 13 ( 4.9)

合  計 263 ( 100.0) 0

問７．ご家族はいらっしゃいますか
1. 配偶者 77 ( 29.3)
2. 子ども 153 ( 58.2)
3. 兄弟姉妹 9 ( 3.4)
4. その他 9 ( 3.4)
5. いない 6 ( 2.3)
6. 無回答 9 ( 3.4)

合  計 263 ( 100.0) 0

付問．[問7で1～4と回答した方]ご家族の面会の頻度はどのくらいですか
1. ほぼ毎日 46 ( 18.5)
2. 週に１回程度 108 ( 43.5)
3. 月に１回程度 55 ( 22.2)
4. 数か月に１回程度 6 ( 2.4)
5. 半年に１回程度 5 ( 2.0)
6. 年に１回程度 0 ( - )
7. ほとんど来ない 5 ( 2.0)
8. 無回答 23 ( 9.3)

合  計 248 ( 100.0) 0
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問８．今後、あなた(あて名ご本人)はどのように過ごしたいと考えていますか
1. 引き続きこの施設で過ごしたい 158 ( 60.1)
2. 別の施設で過ごしたい 18 ( 6.8)
3. 自宅で介護保険サービスを利用して過ごしたい 14 ( 5.3)
4. 自宅と施設を行き来しながら過ごしたい 15 ( 5.7)
5. 家族の意向に任せている 35 ( 13.3)
6. わからない 13 ( 4.9)
7. 無回答 10 ( 3.8)

合  計 263 ( 100.0) 0

付問１．[問8で2と回答した方]それはどのような施設ですか
1. 介護老人福祉施設(特別養護老人ホーム) 10 ( 55.6)
2. 介護老人保健施設(老人保健施設) 4 ( 22.2)
3. 介護療養型医療施設 1 ( 5.6)
4. 認知症対応型共同生活介護(認知症高齢者グループホーム) 1 ( 5.6)
5. 特定施設入居者生活介護(有料老人ホーム) 1 ( 5.6)
6. 軽費老人ホーム(ケアハウス) 0 ( - )
7. サービス付き高齢者向け住宅 0 ( - )
8. その他 1 ( 5.6)
9. 無回答 0 ( - )

合  計 18 ( 100.0) 0

付問２．[問8で3と回答した方]どのようなサービスを利用したいですか(複数回答)
1. 訪問介護 5 ( 35.7)
2. 訪問入浴介護 3 ( 21.4)
3. 訪問看護 4 ( 28.6)
4. 訪問リハビリテーション 2 ( 14.3)
5. 居宅療養管理指導 0 ( - )
6. 通所介護(デイサービス) 11 ( 78.6)
7. 通所リハビリテーション 7 ( 50.0)
8. 短期入所生活介護・短期入所療養介護(ショートステイ) 5 ( 35.7)
9. 住宅改修 1 ( 7.1)

10. 福祉用具の貸与・販売 5 ( 35.7)
11. その他 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 43 ( 307.1) 0
回答者数 14 ( 100.0)

問９．この施設を退所される場合、帰宅先はどちらになりますか
1. 自宅 94 ( 35.7)
2. 娘・息子の家 38 ( 14.4)
3. 兄弟姉妹の家 0 ( - )
4. おい・めいなどの親族の家 2 ( 0.8)
5. その他 24 ( 9.1)
6. わからない 52 ( 19.8)
7. ない 32 ( 12.2)
8. 無回答 21 ( 8.0)

合  計 263 ( 100.0) 0

問10．帰宅にあたり、問題となることがあるとしたら、どのようなことですか(複数回答)
1. 家が狭いこと 40 ( 15.2)
2. 自分で使える部屋がないこと 25 ( 9.5)
3. 介護してくれる人がいないこと 92 ( 35.0)
4. 段差が多いなど過ごしにくいこと 70 ( 26.6)
5. 一緒に過ごす仲間がいなくなること 30 ( 11.4)
6. 家族がいないこと、帰宅できる家がないこと 12 ( 4.6)
7. 介護用の設備や用具がないこと 83 ( 31.6)
8. 介護費用の負担が大きいこと 40 ( 15.2)
9. 家族が介護するには心身の負担が大きいこと 165 ( 62.7)

10. その他 26 ( 9.9)
11. 無回答 37 ( 14.1)

合  計 620 ( 235.7) 0
回答者数 263 ( 100.0)

問11．現在の施設での生活は全般的にみていかがですか
1. 快適である 88 ( 33.5)
2. ふつうである 139 ( 52.9)
3. 自分には合っていないと思う 9 ( 3.4)
4. わからない 15 ( 5.7)
5. 無回答 12 ( 4.6)

合  計 263 ( 100.0) 0

問12．現在入所されている施設について
(１)施設での生活は満足していますか
1. はい 179 ( 68.1)
2. いいえ 23 ( 8.7)
3. わからない 49 ( 18.6)
4. 無回答 12 ( 4.6)

合  計 263 ( 100.0) 0

問12．現在入所されている施設について
(２)健康面での配慮はよくしてくれますか
1. はい 225 ( 85.6)
2. いいえ 7 ( 2.7)
3. わからない 18 ( 6.8)
4. 無回答 13 ( 4.9)

合  計 263 ( 100.0) 0
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問12．現在入所されている施設について
(３)介護は丁寧に、こちらの状態を配慮してくれますか
1. はい 209 ( 79.5)
2. いいえ 12 ( 4.6)
3. わからない 32 ( 12.2)
4. 無回答 10 ( 3.8)

合  計 263 ( 100.0) 0

問12．現在入所されている施設について
(４)レクリエーションやクラブ活動を楽しんでいますか
1. はい 131 ( 49.8)
2. いいえ 59 ( 22.4)
3. わからない 58 ( 22.1)
4. 無回答 15 ( 5.7)

合  計 263 ( 100.0) 0

問12．現在入所されている施設について
(５)心配なことなどの相談にのったり十分に対応してくれますか
1. はい 178 ( 67.7)
2. いいえ 17 ( 6.5)
3. わからない 58 ( 22.1)
4. 無回答 10 ( 3.8)

合  計 263 ( 100.0) 0

問12．現在入所されている施設について
(６)職員の対応はゆとりが感じられますか
1. はい 149 ( 56.7)
2. いいえ 48 ( 18.3)
3. わからない 54 ( 20.5)
4. 無回答 12 ( 4.6)

合  計 263 ( 100.0) 0

問12．現在入所されている施設について
(７)こちらのいうことに十分耳を傾けてくれますか
1. はい 187 ( 71.1)
2. いいえ 24 ( 9.1)
3. わからない 39 ( 14.8)
4. 無回答 13 ( 4.9)

合  計 263 ( 100.0) 0

問12．現在入所されている施設について
(８)約束したことを守ってくれますか
1. はい 197 ( 74.9)
2. いいえ 7 ( 2.7)
3. わからない 46 ( 17.5)
4. 無回答 13 ( 4.9)

合  計 263 ( 100.0) 0

問12．現在入所されている施設について
(９)どの職員も同じように丁寧に接してくれますか
1. はい 178 ( 67.7)
2. いいえ 37 ( 14.1)
3. わからない 38 ( 14.4)
4. 無回答 10 ( 3.8)

合  計 263 ( 100.0) 0

問12．現在入所されている施設について
(10)自分ではできないことを代わりにやってくれますか
1. はい 211 ( 80.2)
2. いいえ 10 ( 3.8)
3. わからない 27 ( 10.3)
4. 無回答 15 ( 5.7)

合  計 263 ( 100.0) 0

問12．現在入所されている施設について
(11)プライバシーが守られていますか
1. はい 181 ( 68.8)
2. いいえ 20 ( 7.6)
3. わからない 55 ( 20.9)
4. 無回答 7 ( 2.7)

合  計 263 ( 100.0) 0

問12．現在入所されている施設について
(12)リハビリ・機能訓練を十分にやってくれますか
1. はい 131 ( 49.8)
2. いいえ 53 ( 20.2)
3. わからない 68 ( 25.9)
4. 無回答 11 ( 4.2)

合  計 263 ( 100.0) 0
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問13．施設に改善してほしいことがありますか(複数回答)
1. 食事内容や世話 44 ( 16.7)
2. レクリエーション 31 ( 11.8)
3. 入浴の世話 21 ( 8.0)
4. 排せつの世話 23 ( 8.7)
5. 職員の対応 34 ( 12.9)
6. その他 50 ( 19.0)
7. 無回答 120 ( 45.6)

合  計 323 ( 122.8) 0
回答者数 263 ( 100.0)

1. 知っている 201 ( 76.4)
2. 知らない 53 ( 20.2)
3. 無回答 9 ( 3.4)

合  計 263 ( 100.0) 0

付問．[問14で1と回答した方]あなたは施設サービス計画(ケアプラン)に満足していますか
1. 満足している 95 ( 47.3)
2. やや満足している 43 ( 21.4)
3. ふつう 46 ( 22.9)
4. やや不満である 11 ( 5.5)
5. 不満である 3 ( 1.5)
6. 無回答 3 ( 1.5)

合  計 201 ( 100.0) 0

問15．施設利用月額(限度額)について利用料を負担されていますが、あなたはその負担をどのように感じていますか
1. 妥当だと思う 64 ( 24.3)
2. おおむね妥当だと思う 76 ( 28.9)
3. 少し負担に感じる 60 ( 22.8)
4. 非常に負担に感じる 29 ( 11.0)
5. わからない 25 ( 9.5)
6. 無回答 9 ( 3.4)

合  計 263 ( 100.0) 0

問16．あなたはこれまで、サービスを利用して感じた不満や問題点などを誰かに伝えましたか(複数回答)
1. 施設の職員やケアマネジャーに伝えた 77 ( 29.3)
2. 市の担当課に伝えた 2 ( 0.8)
3. 家族に伝えた 73 ( 27.8)
4. 施設等の他の入所者に伝えた 9 ( 3.4)
5. その他 2 ( 0.8)
6. 特に何もしなかった 27 ( 10.3)
7. 特に不満や問題点はない 93 ( 35.4)
8. 無回答 22 ( 8.4)

合  計 305 ( 116.0) 0
回答者数 263 ( 100.0)

付問１．[問16で1～5と回答した方]伝えた結果、不満や問題点は改善されましたか
1. 改善された 45 ( 37.2)
2. 一部は改善された 47 ( 38.8)
3. 改善されなかった 23 ( 19.0)
4. 無回答 6 ( 5.0)

合  計 121 ( 100.0) 0

付問２．[問16で1～6と回答した方]あなたが、これまでサービスを利用して感じた不満や問題点の具体的内容をお聞かせください(複数回答)
1. 施設で提供しているサービスの内容について 52 ( 35.1)
2. 施設職員の対応について 53 ( 35.8)
3. 介護保険サービスの利用料について 23 ( 15.5)
4. 要介護度について 10 ( 6.8)
5. その他 23 ( 15.5)
6. 無回答 28 ( 18.9)

合  計 189 ( 127.7) 0
回答者数 148 ( 100.0)

問17．あなた(あて名ご本人)が、｢介護保険制度｣全体をよりよくするため西東京市が力を入れるべきだと思うことは、どれですか(３つまで)
1. サービス事業者の質の向上につとめること 60 ( 22.8)
2. 介護支援専門員やヘルパーなどの人材を育成すること 86 ( 32.7)
3. 在宅サービスの充実に力を入れること 20 ( 7.6)
4. 住民主体による介護予防やサービス提供の取り組みを推進すること 8 ( 3.0)
5. 介護保険外サービスの充実を図ること 20 ( 7.6)
6. 介護老人福祉施設(特別養護老人ホーム)などの施設を増やしていくこと 123 ( 46.8)
7. 高齢期になっても住み続けられるよう、多様な住まい方の施策を充実すること 41 ( 15.6)
8. 利用料や保険料を補助するなど、利用者の費用負担を軽減すること 94 ( 35.7)
9. 介護保険の目的や利用について、市民への啓発・ＰＲを進めること 5 ( 1.9)

10. 寝たきりにならないよう、介護予防サービスに力を入れること 66 ( 25.1)
11. 地域全体で介護を支援する仕組みを充実すること 15 ( 5.7)
12. 困ったときに気軽に介護相談ができる場所を増やすこと 51 ( 19.4)
13. 市民、事業者等の意見を集約し、東京都や国に提言していくこと 17 ( 6.5)
14. その他 4 ( 1.5)
15. わからない 14 ( 5.3)
16. 無回答 20 ( 7.6)

合  計 644 ( 244.9) 0
回答者数 263 ( 100.0)
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問14．施設を利用する際には介護支援専門員(ケアマネジャー)があなた(あて名ご本人)に合った施設サービス計画(ケアプラン)を作成します。あな
たはこの施設サービス計画を知っていますか
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